
令和３年１１月８日 

仁比山小学校保健室  

ほけんだより１１月号     

秋
あき

がふかまり朝
あさ

と夕方
ゆうがた

は、いちだんと寒
さむ

さを感
かん

じるようになってきました。 

新型
しんがた

コロナウイルス感染症
かんせんしょう

は、いまのところ流行
りゅうこう

がおちついています。病気
びょうき

 

予防
よ ぼ う

のため、これからも手洗い
てあら

・マスク・かん気
き

などとりくんでいきましょう。 

 

                  

    ２学期
が っ き

視力
し り ょ く

検査
け ん さ

結果
け っ か

で 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  
A 

１．０ 以上 

B 

０．９～０．７ 

C 

０．６～０．３ 

D 

０．２ 以下 

１年(31) ２８ ２ １ 0 

２年(30) ２１ ４ ４ １ 

３年(43) ２７ ３ ７ ６ 

４年(35) １９ １ ７ ８ 

５年(26) １４ ３ ４ ５ 

６年(38) ２０ ２ ３ １３ 

計２０３人 １２９ １５ ２６ ３３ 

％ ６３．５％ ７．４％ １２．８％ １６．３％ 

R3 4 月 ６９．８％ １０．１％ ８．５％ １１．６％ 

全国比較 ６２．4％ １２．8％ １３．９％ １０．９％ 

子どもの目
め

の成長
せいちょう

（奥行き）は、7歳
さい

くら

いに完成
かんせい

し、1.0（A）程度
て い ど

の視力
しりょく

が出
で

るよ

うになります。 

眼科医
が ん か い

の話
はなし

によると、小学生期
しょうがくせいき

は、近視
き ん し

になりやすい時期
じ き

で、目
め

の使
つか

いすぎに意識
い し き

を

しないと視力
しりょく

低下
て い か

のほか、大人
お と な

になってから

も目
め

の病気
びょうき

にもなりやすいということが

分かって
わ

きました。 

また、視力
しりょく

低下
て い か

には、遺伝
い で ん

の影響
えいきょう

も大
おお

き

いということです。その場合
ば あ い

はメガネなどを

かけて、日常
にちじょう

生活
せいかつ

をスムーズにします。 

１学期
が っ き

Ｂ以下
い か

の児童
じ ど う

の割合
わりあい

が、30.2％で

した。2学期
が っ き

の検査
け ん さ

では、36.5％に増
ふ

えてい

ます。家
いえ

でも学習
がくしゅう

時
じ

やタブレットなどを使
つか

う時
とき

は、姿勢
し せ い

や時間
じ か ん

に注意
ちゅうい

してください。 

外
そと

遊び
あ そ

は、目
め

のつかれをとるのに、効果的
こうかてき

です。天気
て ん き

がいい日
ひ

は、外
そと

にでましょう。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

タブレットで学習する時の姿勢 

 右
みぎ

のイラストのように、画面
が め ん

から目
め

を

30 センチ以上
いじょう

はなしてタブレットを使
つか

いましょう。 

1学期
が っ き

の半
なか

ばにタブレット学習
がくしゅう

がはじ

まりました。体
からだ

も日々
ひ び

成長
せいちょう

しています。   

机
つくえ

の高さ
たか

やいすの高さ
たか

が体
からだ

に合
あ

ってい

ないと、背骨
せ ぼ ね

や腰
こし

もいたくなります。 

 画面
が め ん

と 30 センチ以上目
いじょうめ

をはなした時
とき

に、背骨
せ ぼ ね

が曲
ま

がったり、体
からだ

が机
つくえ

からはな

れすぎる場合
ば あ い

は、机
つくえ

･
・

いすの高さ
たか

をチェ

ックして先生
せんせい

に知
し

らせてください。 

 

 



     5月
がつ

にあった歯
は

や口
くち

の健康
けんこう

診断
しんだん

で、受診
じゅしん

をすすめられた人が 73人
にん

で

で、受診が済  した。今
いま

までに「受診
じゅしん

をすませました」というお知
し

らせ（プリント） 

  をうけた人が 37人
にん

です。受診率
じゅしんりつ

は 50.7％です。むし歯
ば

をそのままにし

ている人
ひと

は 5月
がつ

よりわるくなっているかも。早
はや

めに受
じゅ

診
しん

してください 

その他
ほか

の受
じゅ

診
しん

の状 況
じょうきょう

・・・・耳鼻科
じ び か

  45.2％   視力
しりょく

 43.9％   眼科
が ん か

 87.5％ 


